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1. Scrie in casete:

a) numerele reprezentate pe numaratoare: L
1

b) cel mai mic numar scris cu patru cifre consecutive I—

succesorul numarului 3 299 I:l

cel mai mare numar de patru cifre cu suma cifrelor 10

2. Ordoneaza:
a) crescator numerele: 3 333, 3339, 1002, 9021, 1012;

b) descrescator numerele : 3 009, 9003, 2 457, 2547, 7 115;

c) crescator numai numerele care se pot rotunji la 4 000: 4 451, 3 998, 4501, 3 422, 4 002,
3718, 4 299.

3. Calculeaza:
3483 +2412= 9796 -4573= 4x2x6= 45 x5 =
2795+3507= 9003-7888= 4x8x3= 913 x7=

4. Efectueaza operatiile implicate, apoi bifeaza varianta corectd de rdspuns:
a) Cu cat este mai mic numarul 882 decat numarul 1 254;
cu 2136 cu 372 cu 472
b) Afla numarul cu 725 mai mare decat cel mai mic numar de patru cifre identice;
1725 1736 1836
c) Suma a trei numere consecutive, cel mai mare fiind 2 265;
6792 6 692 6782
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d) Diferenta dintre cel mai mare si cel mai mic numar ce pot fi scrise cu cifrele 0, 4, 2 si 5;
3 475 3385 3315
e} Cu cat este mai mare produsul numerelor 15, 3 si 4 decat dublul numarului 88;
cu 14 cud cu 24

5. Calculeaza :
a) 897+898+899+101+102+103=
b) 1x2x3x4x4x0=
) (18x5)x(1x18)=

6. Efectueaza, apoi scrie A in caseta egalitatilor adevarate si F pentru cele false:
a)9x8-2x5=81 b)10x1 +4x2-5x3=3[] ¢)100+(2+6x3)x(5x2)=102[]

7. Rezolva problema:
La o florarie s-au adus 9 cutii cu cate 11 trandafiri albi si 5 cutii cu cate 19 trandafiri rosii. S-au vandut
176 de trandafiri, iar restul s-au asezat in mod egal in doua vaze.
Cati trandafiri sunt in fiecare vaza?




